

今年書車停駐的第一個學校：台東延平鄉桃源國小，是一個全校只有88個小朋友，學生多為布農族的小學校。在開學的第二週就與我們合辦書香園遊會，籌備的時候，其實有點緊張，因為知道一開學是學校最忙碌的時候，擔心有些細節沒辦法考慮周詳，所幸當天活動不但創意十足，而且14個關卡還有6關是由六年級的小朋友自己發想，並且擔任關主，非常有意思！看來這次的書香園遊會不僅引發了孩子的閱讀興趣，還誘發出他們自主學習的能力，真是太好了！來聽聽參與者的分享：

臺東桃源國小六甲 / 胡鳳伶

今天早上我們學校辦了書香園遊會，真是瘋狂！老師一喊開始，大家彷彿是小蜜蜂一樣，都往關主的方向衝過來！真是美麗的場景，讓人回味不已。我和斯帖擔任第四關「動物模仿秀」的關主，有許多人怕丟臉，所以大部分人都去闖別關了。但我也發現有些人平時雖然很害羞，但一表演起來又是另外的模樣！真好玩！

臺東桃源國小五甲 / 胡聖賢

這次誠品書車來我們國小，我覺得很開心，因為書車上有很多不同的書，每一種書看起來都好看。最後還有書香園遊會的闖關活動，每一個關卡都好難，好在我有常常看，所以才不會全都不會。過關後還有獎品，高年級要過八關，中年級要過七關，低年級要過六關。就在我們還在努力闖關時，低年級已經拿到獎品，實在讓我羨慕啊。我也使出渾身解術來過關。我終於過關了，開開心心的換獎品。

臺東桃源國小五甲 / 王郁亭

書香園遊會讓我感覺到讀書的樂趣，因為我可不喜歡看書，可是在闖關活動中，才發現原來看書是一件很快樂的事。我希望再辦一次這種活動，因為我覺得書是我的補品，而且是高級的呢！

臺東桃源國小四甲 / 胡佳恩

我覺得今天好好玩，有闖關遊戲、說故事和光影戲。我最喜歡看光影戲，我以前只有看過小紅帽的故事書，這是我第一次看光影戲演小紅帽。我也很喜歡蟲子阿姨說故事，其中我最喜歡的故事是《螯蝦真的很壞??》。最讓我難過的事是我們桃源國小的學生不珍惜書，沒有好好擺放這些書，如果我們再不珍惜，下一個國小就會知道是我們弄的，實在是很丟臉阿！所以我們要學會珍惜東西，還要會感恩。

臺東桃源國小四甲 / 伊布買布特

我覺得今天的活動非常有趣，有很多是我以前沒有玩過或看過的遊戲。其中我最喜歡光影戲，小紅帽叔叔的故事說的非常精采，我以後也要演給我的小孩看。

飛人集社劇團 / 王靖惇

有些地方，很難得去的了；有些交流，在過了某些階段，就不容易找到。很喜歡看小孩子笑，很喜歡看他們對眼前發生的事情，還有最直接而真實的感受。從去年到今年，對於飛人和基金會的《小紅帽》光影演出邀請，總是無一推辭，與其說是讓較偏遠地區的小朋友，能有機會觀賞到表演藝術，其實更像是讓自己能到這些孩子面前，看看他們的笑容為自己充充電，以至於能在創作的路上，能從他們身上找到熱情，繼續走得長久。感謝！

